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Comune di Torgnon  

 

Commune de Torgnon 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE  
ANNO 2011 

N. 23  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: ACQUEDOTTO INTERCOMUNALE - APPROVAZIONE NUOVA CONVENZIONE 
 
 

L'anno 2011, il giorno 30 del mese di MAGGIO    alle ore 20:30 nella sala consigliare si è riunito il 
Consiglio Comunale sotto la presidenza della Sig.ra MACHET  Cristina nella sua qualità di 
Sindaco e con l’assistenza del Segretario Comunale Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Presente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Presente 
CHATILLARD     Nathalie  Consigliere Presente 
CHATRIAN Liam Consigliere Presente 
CHATRIAN    Luca Consigliere Assente 
CHATRIAN Matteo Consigliere Presente 
CORGNIER Elena  Consigliere Presente 
ENGAZ     Lorena  Consigliere Presente 
MACHET Valeria Consigliere Presente 
MUS  Danilo Consigliere Presente 
PERRIN Aline Consigliere Presente 
PERRIN Davide Consigliere Presente 
PERRIN Livio Consigliere Presente 
PERRIN Stefano Consigliere Presente 
PERRON  Luigi      Consigliere Presente 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra MACHET  Cristina  nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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Dato atto dell’entrata in aula del consigliere Danilo Mus 
 
RICHIAMATO: 
 
o la l.r. n. 54/1998 (Sistema autonomie locali in VdA); 
o il vigente Statuto comunale; 
o il vigente Regolamento del Consiglio comunale; 
 
DATO ATTO che il Comune di Torgnon, con i Comuni di Verrayes e St. Denis è parte di una convenzione per la 
gestione dell’acquedotto intercomunale che serve le suddette località; 
 
RICHIAMATO la delibera C.C. n. 7/2001 con cui si approva lo Statuto dell’acquedotto e la delibera C.C. n. 47/2010 
con cui si nominano i rappresentanti in seno alla commissione di gestione; 
 
DATO ATTO della scadenza della convenzione e, quindi, della necessità di procedere ad un aggiornamento della 
convenzione tra i comuni; 
 
ESAMINATA la bozza di nuova convenzione, frutto di diversi incontri tra i componenti della commissione di 
gestione ed allegata alla presente sub A); 
 
A seguito di breve discussione, in cui: 
 
il Sindaco illustra la proposta di provvedimento, informando che la convenzione servirà anche a perfezionare l’iter 
di richiesta di finanziamento regionale, già avviata nel 2007 ed ora da rinnovare, per risolvere il problema delle 
acque rosse; 
il consigliere Stefano Perrin chiede se sia stata accolta la proposta di turnazione del ruolo di capofila; 
il sindaco spiega che tale proposta è stata avanzata, ma non accolta, anche se c’era una disponibilità di massima. Si è 
infatti ritenuto che l’annuale passaggio di consegne avrebbe appesantito l’attività della convenzione;  d’altra parte, 
avendo definito i rapporti finanziari tra i comuni ed aumentato la trasparenza dell’attività dell’ente, pare vi siano già 
sufficienti garanzie; 
l’assessore Livio Perrin  concorda con il Sindaco e sottolinea che la nuova convenzione garantisce maggiore 
trasparenza; 
il consigliere Stefano Perrin rammenta, in merito all’intervento che la Regione dovrebbe finanziare, che erano stati 
previsti circa 70.000,00 Euro per sfruttare la sorgente di Molinet, rispetto  alla vasca di Champeille; 
il vicesindaco conferma tale ipotesi, anche se la si sta valutando con la SIRT, al fine di non compromettere la 
realizzazione di nuove piste; 
 
RICHIAMATO: 
 
- la deliberazione del Consiglio comunale n. 10/11 inerente l'approvazione del bilancio finanziario 2011/2013 e la 

relativa relazione previsionale e programmatica ed i programmi e progetti per l'anno 2011; 
- la deliberazione di G.C. n. 5/11 di assegnazione quote di bilancio ai responsabili di uffici e servizi e la 

deliberazione di G.C. n. 17/11 di approvazione del PEG; 
 
VISTO il parere di legittimità espresso dal Segretario comunale ai sensi della vigente normativa; 
 
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano: 
 

DELIBERA 

 

Di approvare la nuova convenzione in materia di acquedotto intercomunale, allegata alla presente sub A); 

 

 

AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
Cristina MACHET  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  06/06/2011 al  20/06/2011, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 54 
del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                                
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì 06/06/2011 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 

 
 

 


